

# Театр имени Горького в Одессе

Города... города... Сколько волнений вызывают у служителей театра летние гастролы, которые уже стали доброй традицией творческих коллективов. Вот и сейчас эти радостные хлопоты, этот творческий экзамен на возросшее мастерство переживает большой коллектив Днепропетровского театра имени Горького.

В четвертый раз горьковчане в полном составе приехали в солнечную Одессу.

— Одесский вокзал. Поезд медленно подходит к перрону. Проходит еще несколько минут, и наши артисты, режиссеры, художники — в объятиях старых друзей.

— Добро пожаловать, дорогие днепропетровцы! Творческих успехов!

С ответным словом выступил директор театра, заслуженный работник культуры УССР М. Г. Литвиненко:

— В последний раз Днепропетровский театр имени Горького гастролитировал в Одессе восемь лет назад. За этот период театр возмужал, творчески окреп, а главное — выросла большая группа талантливой молодежи. В начале этого года театру имени Горького была оказана большая честь — показать свои лучшие спектакли на сцене Кремлевского театра в столице нашей Родины — Москве.

Вам, дорогим одесситам, мы привезли 10 спектаклей. Мы хорошо знаем вашу требовательность, но приложим максимум усилий, чтобы спектакли доставили вам творческое и эстетическое удовольствие. До встречи, дорогие друзья!

Короткая официальная встреча подходит к концу, а вечером того же дня с большим успехом при переполненном зале был показан спектакль «Западня» Э. Золя.

Гастроли начались... Впереди много встреч с трудящимися Одессы и районов области.

**Э. СОКОЛОВСКИЙ,**  
артист Днепропетровского театра имени Горького.

Днепропетровская правда  
г. Днепропетровск

1100 1968